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Seguimos con el tema 9. Seguimos con el epígrafe 4 La estructura urbana. Con la tarea de ayer ya hemos visto la evolución histórica del casco antiguo (es decir, lo que se construyó antes de la aparición de la industria).

Para hoy tenéis que aprenderos el punto 2. La ciudad industrial: ensanches, barrio obreros y barrios jardín (en España correspondería a partir de mediados del siglo XIX, hasta mediados del siglo XX). Es bastante largo, pero fácil y mañana no tenemos clase. Acordaos de hacer esquemas. No es para que me los entreguéis, es para que os enteréis vosotros.

